



Veresegyház Város Jegyzője

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28 – 588-600 Fax: 28 – 588-646

---

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. 08. 11-..... i rendes / rendkívüli ülésére.....

**Tárgy:** Kovács Kálmán (lakcím: 2146 Mogyoród, Dózsa Gy. u. 47/A.) kereskedő piaci árusítási jogának felfüggesztő határozata elleni fellebbezés felterjesztése

**Készítette:** Balogh Ildikó igazgatási ügyintéző

**Látta és ellenjegyzte:**  Garai Tamás jegyző

**Tárgyalja:** Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható

A döntés elfogadásához eegyszerű/minősített többség szükséges

## ELŐTERJESZTÉS

**Tárgy:** Kovács Kálmán (lakcím: 2146 Mogyoród, Dózsa Gy. u. 47/A.) kereskedő piaci árusítási jogának felfüggesztő határozata elleni fellebbezés felterjesztése

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kovács Kálmán (továbbiakban: őstermelő/kereskedő) 2146 Mogyoród, Dózsa Gy. u. 47/a. alatti lakos fellebbezést nyújtott be a 21764-2/2020. számú, elsőfokú jegyzői határozat ellen, melyet a Kormányhivatalnak határidőben megküldtünk. A Kormányhivatal az ügyet Veresegyház Város Képviselő-testületéhez, mint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervhez áttette. A kereskedő a fellebbezésben bélyegben lerótt 5.000.-Ft illetéket. A kereskedő a fellebbezésében kifogásolta, hogy a kitiltás előtt a hatóság nem hallgatta meg. A határozatban foglalt indokok arra vonatkozóan, hogy a piacon hogyan viselkedett, állítása szerint nem igazak. Kéri az ügy felülvizsgálatát.

Kovács Kálmán több éve a veresegyházi piacon árulja termékeit, az árus már 2016. év július 23-án is a piac működésével összeegyeztethetetlen módon viselkedett és ezen viselkedésének következményeként 1 hónapra a piacról kitiltásra került.

A jelenlegi ügyben 2020. március 21-én a Veresegyház Városi Piacon árus a piacfelügyelőnek a covid-19 miatti – rendeletben szabályozott - szigorító utasításait hangos szóváltással, szidalmazással fogadta. Fenti piaci napon a járványügyi vészhelyzet okán a piaci árusítás rendje megváltozott, kizárólag élelmiszer és vegyi áru volt árusítható a piacon úgy, hogy az árusító helyek között legalább három méteres szabad helyet kell biztosítani. Ennek okán a piacfelügyelő az árusokat nem a megszokott, bérelt helyükön, hanem érkezési sorrendben, egymástól három méteres távolságra helyezte el, így a kereskedők jelentős része nem a saját helyén árult. Mivel Kovács Kálmán 07.00 órakor érkezett a piacra, így bérelt helyétől kb három méterre lett elhelyezve.

A veszélyhelyzetre tekintettel hozott kormányzati rendelkezések alapján a Veresegyház Város Önkormányzatának üzemeltetésében működő piacon is korlátozásokat vezettünk be, amelyeket a Covid-19-es vírus terjedésének megakadályozására szigorúan be is tartatunk. Továbbá szintén a fenti célból a személyes kontaktusokat igyekszünk a minimálisra csökkenteni, az ügyintéző - ügyféli találkozásokat minimalizálni. Azonban a döntést szükséges volt mihamarabb meghozni, hogy ezzel elejét vegyük a piacon más árusok hasonló viselkedésének. Ezért nem került sor Kovács Kálmán meghallgatására, vele jegyzőkönyv felvételére. A veszélyhelyzet súlyosságára tekintettel nem kívántuk megvárni, hogy az őstermelő a piac működésével összeegyeztethetetlen viselkedését a következő piaci napon (szerdán és szombaton van városunkban piaci nap) is megismételje, és ezzel esetleg felborítsa a piaci rendjét.

A határozatomat a korábbi eset és a piacfelügyelő tájékoztatása, feljegyzése valamit a hivatkozott jogszabály alapján hoztam meg és a jelen helyzetben az árus meghallgatását nem tartottam indokoltnak, különös tekintettel arra, hogy már korábban is történt olyan eset ahol ő nem a piaci rendjének megfelelően viselkedett. Az ismételt egy hónapos kitiltást továbbiakban is jogszerűnek tartom.

A fellebbezésben foglaltak alapján nem látom indokoltnak a határozatom saját hatáskörben történő megváltoztatását. Fentiek alapján a fellebbezés felterjesztéséről döntöttem.

Megjegyzem továbbá, hogy a kitiltási idő leteltét követően az árus újra elfoglalta helyét a piacon.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az elsőfokú döntés jóváhagyására, a piacról való kitiltásról szóló döntés helyben hagyására.

Veresegyház, 2020. június 29.



Garai Tamás  
jegyző

**Határozati javaslat:**

1. Veresegyház Város Képviselő-testülete megvizsgálta 21764/2020.sz. ügyhöz rendelkezésre álló iratokat valamint a piac-, vásár és búcsú tartásáról szóló 29/2017.(II.21). sz. önkormányzati rendeletet, melyek alapján helyben hagyja Veresegyház Város Jegyzőjének 21764-2/2020. számú, elsőfokú határozatát, amelyben Kovács Kálmán (lakcíme: 2146 Mogyoród, Dózsa Gy. u. 47/a.) kereskedő piaci árusítási jogát 2020. március 21. napjától 30 napra felfüggesztette. A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs, a döntés ellen közigazgatási per indítható. A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez (1027 Budapest, Tölgyfa u. 1-3.) címezve, a határozat közlésétől számított 30 napon belül Veresegyház Város Képviselő-testületéhez (2112 Veresegyház, Fő út 35.) lehet benyújtani.
2. Veresegyház Város Képviselő-testülete felhívja a jegyzőt, hogy a döntésről az ügyfelet értesítse.

Határidő: azonnal  
Felelős: jegyző